-

ull

A

10

-

ull

-

ul

e

ul

B

—
ol
my 2|~
w [l
%
X N~

o
m_i_ o =
o i
ﬁu +

™ =
G +
0~
1T

[a VIl SNl o




13

ul

A

11

-

ull

ul

11

e

ul




e A 25 B km A T L.

i

km

ol

10 S ADIt E™ A2l
(3ol & AR (94) o BE Ao ey
11 55 1.

0 d

w2kA 2 o)} 1

o] o} tt
=




Zo]7} %m 3l Zo| Hlo] L § 4= A ¢

Fol glo|zL o] doj= 2% H m YY7}?

v

= m

> He 10m

o3l

[o2 =S

=]

Y. of

Tlo




a0

7o)

Juet,

1
3

So] glong Tt AR




6.

el A stz o] Ael

gkm Ut
AL geld SaasUt o

Foi4 S
1 1

@ gkm @) §km
11 16

o] 718 9|
7%‘3’]’15 = km

~&B

A7) A2E 1 olet 5ha, AA] AeolA
AL AE wo] T A7
A el Autelx] T,

1 2

l——=2
33

et A4z 29 AZE e gy
8 2 16

5 X3 = rllm)

Yt




— |

ah

el
@10

L 44y71?

1
J|

oF
ol







24 X

20

ul

=20

0 e




10, of® ol 47 & oo} sh o FEoto] o7 02 AR 36 ]

H9l& Ut v 2 A duplyzp

o8 [Jer o [+ 22 =36, []=36x2°
o 11
=36’><Z=99
1
= 2
(Bk 7414_?)=99><4§
33
=9§x§=462







7}

11121342
6 7 8 O

12.

A

29 37
= 122
48 © 48

@ 1

2 3 2°]EE
7 8 )

1
I-<1l=-<1=-<1-

6




ESRELRE

B

Al
=1

E_a
il

e 2 ol

10 |00

Gl

i

)

— <

AU

BK




o A+

Api

<X
=

L
— =

(2l Kar}

o AF

1
T

A

6000 &

b

ul
K0

-i

>

g

=
.

oz AL A

[arR B ie]

(Ao

oA 859 1-

il

Aee

) Ayt

]

o

6000 (

(AW ST

X

O e
X

3000
15660




SH AL B 2400 Holat

qF

o

[~

o]
) S

oA g 3

3} of 7]

3
7

2 ol 3, el

|

|

.

ull

)

200(

o] 4= 600 4 200 = 800(F) YUt}

a1y

w4




L o] &o] gyt o]

2
3

16. O FEZAE AT 2L & 3029 18

22 LAYz

o
1_.___0

|

® 280 L

® 560 L

et

of 1} 22| e 7

olJ

00

)

E.E _!l_a
A T
T4
T~
&
c._o [a\l K]
mR
— ~—

i)

X
o) T
X
o 8|x
D_.E(

i)
T %
S~
=] [}
g X
:._02_3
X
o S——

2
186 (L
3(L)

50 _
o0

112
— X5




17.

FoILel 82 st o e el ShUck WU T2
2 urbad) o g, e e w3 o g,

A —
> o 4

> "D 7074

- 47Y. 37 SEN
k\\\\:\ b ’./,./A\'p\\ :\ = /.//;,
_4 0 0y Tl L
DR L AN 2 .
oIt & o &




el

)
xr

<t |

—_—

=

Ho
g

TR
o0

El

i

cm 7}

16
9




AAOIA Aol EubES L o] 4 gk Bastdon), Sl

2
i

ol % g s as e £ 29 Bl el v

*E*Jéﬂ%l%t’r. Zhd ;I o] APAteFo] 53kg 400 g o] 2, 25f ABAFSEH

TE A di= ﬁ/‘]i.

(1) EntE | | kg | g
(2) 25t | | ke | K

it

iy

160

0
o

200

0
m

71

v VvV v v v v vy
0x
i

0
o

200

~&B \

2P 2& AYAEF 1 53kg 400g = 53400 g
2 EntE AJ4HE 0 (53400 % 4) g
< EUtE A4k

53400 3
- = 160200g = 160kg 200 g
1
L o APArEF .
17800 4
X— = 71200(g)= 71kg 200 g




W~

20. Ay ey Hofl= FZFo] 165 7 AFUTh o] e 5 7} Bo}

27}k %913, o] ole] Fol A = 7 ggotel Ptk FuUAM L
Asgotelel | 3} ot

Setels] A 2 ol

BRI B e grgolelsl

> = At}
sl= N ]

~&B

165 2] % =132 0]11 132 9 g £ 88 YYrh.
olmolal 88 U}E]O]J_ 132 utg] Fol|A Hotg]+= 44 vig
oluch. 88 4 = 244 0|1, 44 o] - & 11 ¥y} 1ER

% grmoteli 88 mhel Fol A 44 nejo]x, T 4Holeli 44
ake]of 4 11 Bl QiU e,

whebd e gBotelt 44 mhelo] 3 e Solel i 33 nheo]
o2, ghgolelet fHotelo] A 44— 33 — 11 (3h2]) Ay

= =




